

交換生活報告 – Torcuato Di Tella University

(1) 學校介紹及課程等學術方面資訊

學校介紹

Di Tella 是阿根廷一所非常好的學校，即使國際排名不算很好，但不管是設施、師資都比阿根廷其他學校好非常多，學校的人都會很努力跟快速的協助你解決各種問題，跟交換學生對接的人也都很好很友善，平常沒事也歡迎大家過去聊天。

學校地點在中國城附近，並且有提供接駁車，可以從地鐵站直接搭到學校門口。而這個區域也是首都的安全區域之一，所以稍微注意一下就不用太擔心～

課程分享

因為每堂課都有不同的風格，所以直接跟大家分享我選的三堂課～不過教學大綱裡面都會清楚的說明每堂課的內容。另外，我除了語言課全部修英文授課（他們英文都很好也很好懂），如果西班牙文程度好的話也可以上西文授課，會有更專精更多元的課程可以選。以下是我修的三堂課：

Painting and Drawing for Non-Artists

這堂課基本上就是一堂畫畫課哈哈，第一堂還教我們畫圓圈跟調色。每堂課都會介紹一些基本技巧或理論等等，再搭配上一些相關作品介紹，最後會留一段時間讓我們自己試著就那堂課的主題創作。

期末是要自己創作一個主題不限的作品，要引用上課教的派別寫報告。不過老師喜歡大幅的創作，並且不接受一般紙張，各種材料在阿根廷買起來比較不方便且貴，最後要帶回台灣也很麻煩，所以大家可以斟酌一下XD 不過我非常喜歡這堂課的上課方式，會學到很多新觀點，壓力也很小，還有很多時間跟同學聊天哈哈。

小提醒：因為評分標準只有最後的期末作品跟出席率，所以老師非常看重出席，請假超過三次就會直接當掉。

Storytelling & Innovation: Strategic Visual Thinking

這堂課有點像是行銷課，上課是全班圍成一圈坐著，老師很注重發言跟討論，基本上每堂課都要當下討論並上台報告。下課後也會有一份小作業，期末有一個分組報告，算是英語授課中比較花時間一些的。

內容主要是不同的簡報技巧、設計思考等等，概念都很簡單，但老師很重視實踐。比較特別的是每個月都會重新分組一次，所以有機會認識很多同學，而且我們班幾乎都是阿根廷人，所以我也因此有機會交到很多當地朋友。

Argentine Language and Culture

這堂課就是開學前一個月先上的密集語言課程，是需要額外收費的，但是開學後可以選繼續上免費的一般課程（沒有上密集課程也可以直接選開學後的西文課）。會分為三個程度在不同班級，都是小班制上課。

我去之前是完全沒有西班牙文基礎的，如果對語言沒有很大熱情的話我沒有很推薦XD 因為雖然老師會講英文，但是他全部都是用西文上課跟解釋。每週會有 City Tour 也都是全程講西文，基本上就是什麼都聽不懂的走來走去XD 剛學一下就要自己上台用全西文報告也很吃力，所以大家可以評估一下哈哈。

不過撇除課程本身，這是一個交朋友的大好時機，因為其他交換生都還沒來，所以上語言課的人做什麼都會約彼此去，加上每天上課的關係，大家會像國高中一樣下課一起去吃飯或去玩哈哈。

(2)生活及文化交流

學校活動介紹

第一天的 orientation day 結束後，學校會帶大家搭遊覽車去市區一日遊，幾乎所有所有市區景點都會去一遍。

平時學校會辦 Tango 舞活動，交換生都可以參加一起學習。也可以加入學校的社團，像是足球、手球等等，這些都是認識當地學生的好機會。

當地國際學生組織 – BAIS

這個組織每天都會有很多活動可以參加，會一起去劇場看表演、野餐、博物館等等，甚至有去陪當地小孩玩的活動。這些都是由學生志工主辦，他們會找自己有興趣的地方帶大家去體驗，參加的有各個學校的交換生，也有純粹想交朋友的人，所以可以認識很多人，以後可以一起約去做別的事，非常推薦大家去試試看！

他們也會辦一些去其他地方像伊瓜蘇之類的地方玩，大家會一起搭巴士、旅遊、玩遊戲等等，很像一個旅行團XD

不過他們處理某些事情很雷哈哈，所以後來我就把它當一個活動資訊網看，可是一開始去認識人蠻不錯的～

當地生活

治安：這應該是大家有最多疑慮的部分XD 先說這半年我自己沒有被偷被搶過，但我非常小心謹慎，手機一定掛手機掛繩放在外套內帶那種，在外面非必要不滑手機。不過其實阿根廷近期治安愈來愈好（新市長加派很多警察巡邏），很多人都在路上滑手機。

但是我們也有十幾個朋友去市中心慶祝美洲盃冠軍的時候，一群人衝過來扯走我朋友的項鍊跟拿走手機等等，我自己也有半夜在市中心被流浪漢追著跑很久。

所以還是要注意安全，重點就是聽到不安全的區域就不要靠近，有些是白天可以晚上危險的，基本上待在安全區然後小心一點都不太會出事，旅遊景點就更安全了。

如果真的遇到危險的話，馬上把全身的東西交給他，千萬不要去反抗。

生活習慣：當地人晚上九點後才吃晚餐（但是上學不會比較晚哈哈），有時候約下午五六點喝下午茶，基本上喝酒或看表演、球賽都是十點之後。比較特別的是他們很喜歡半夜吃冰淇淋哈哈，很多冰淇淋店會開到凌晨三、四點。

休閒娛樂：他們禮拜天都喜歡找家人朋友到家裡烤肉（Asado），很多交換生也會自己在公寓頂樓烤，是真的大型窯烤架那樣烤的，超級好吃！

平常大家都很喜歡去公園，布宜諾斯艾利斯的綠化非常好，公園也都很大很漂亮，因為幾乎每天都是大晴天，空氣又很清新的關係，大家都喜歡在公園跟家人朋友喝瑪黛茶聊天、曬太陽。也有很多人在那裡踢足球、遛狗，偶爾坐在那裡看著也很開心。

球賽&表演：阿根廷人真的很瘋足球，除了國際賽事以外，他們國內也有很多球隊，每一場都會坐滿整個場館，而且氣氛超級嗨，所以有機會可以挑一場去體驗看看！還有很多音樂會、歌劇、樂團等等，這些門票都不貴，有些品質也很好，有興趣都可以去試試～

語言：阿根廷人是講西班牙文，而且跟西班牙的腔調有一些不同。學校同學以外，日常生活剪頭髮、買東西、餐廳幾乎都完全不會講英文，甚至有些大旅遊景點會講英文的人也不多，所以可以先學一些日常用語，去之後會比較方便～

打招呼方式（？）：雖然還是因人而異，但多數還是抱一下親臉頰，男生跟男生很常是拉手撞一下、女生對男女都會直接親臉。不過其實他們也都很尊重每個人的方式，所以其實不用覺得一定要怎麼樣哈哈。

(3)交換需注意之事項

租屋問題

這所學校是沒有提供宿舍的，他會提供給你有合作的房源跟一些仲介，但基本上還是你自己負責，他們是不會幫忙跟負任何責任的。學校會給大家一個 Excel 表單，裡面分成 apartment 跟 homestay，找到有興趣的可以直接寄信過去問。另外學校也會給一些房仲資

訊，這邊就是直接跟他們聯絡就可以了，我有找過一個是給他們你想要的條件，他會給你幾間房挑選，然後服務態度跟回覆速度也都很好。

還有兩個方式是用 BA plan 跟 Airbnb，BA plan 是一個學生宿舍，可以認識各國跟不同學校的交換生，通常是一個房間，再跟其他人共用廚房、衛浴等等。都是住在很熱鬧的區域，十個人共享一整棟房子，可以直接寄信問他們，他們會寄給你完整的報價、照片、平面圖等等。Airbnb 也是一個相對有保障的方式，真的有問題還有平台的保護，缺點就是價格會比較高。

建議住在交通方便的地方（可以用 Google 地圖看一下），不要離主幹道太遠的地區都不算，交換生最多住在 Palermo、Recoleta、Nuñez、Belgrano，這些區域大多數都很安全，建議可以從這幾個去找。

簽證問題

台灣去阿根廷的簽證要求蠻多的，可以先去看官網（每年可能會有些改變），建議提早寄信去跟他們確認，不然有時候要寄信跟房東、學校、保險等等確認或要文件會拖很久。辦事處也會要你先把電子檔都 email 給他們確認，都好了就可以直接印出來去辦簽證，才不會一直跑來跑去。沒意外的話，送出申請到拿到簽證只要五個工作天，其實很快。